
 
 

  

 

Ata Nº 05/2025/Conjuve 
 

Praia Grande, 09 de junho de 2025 

 

ATA DA 8° REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE DE 

PRAIA GRANDE 

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (09/06/2025), às 

15h00, nas dependências da Casa dos Conselhos (Rua Xavantes, nº 51), realizou-se a 8ª 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Juventude (CONJUVE). 

1. ABERTURA E EXPEDIENTE: O Senhor Presidente, Isaac Santos, iniciou os 

trabalhos agradecendo a presença de todos e ressaltando a importância do quórum para 

as deliberações. Iniciou-se com a leitura da Ata da reunião anterior que, submetida à 

apreciação, foi aprovada por unanimidade. A leitura foi conduzida pela Secretária 

Suplente, Sra. Martha Augusta Barreira. 

2. ORDEM DO DIA: 

 2.1. Relatório do Seminário Nacional: A palavra foi facultada ao Sr. Augusto, 

que relatou sua participação no 3º Seminário Nacional de Gestores da Juventude, 

realizado em Brasília. O conselheiro explanou sobre as atividades desenvolvidas 

durante os três dias de evento e as diretrizes apresentadas. 

 2.2. Plano Nacional da Juventude: Foi colocado em pauta o Plano Nacional da 

Juventude, cuja previsão de conclusão estende-se até o próximo ano. Foi 

debatido que o avanço do plano depende diretamente da implementação e 

consolidação das Políticas Públicas vigentes. O Presidente Isaac reforçou a 

necessidade de manter o quórum qualificado para acompanhar essas pautas. A 

palavra também foi concedida ao Sr. Augusto Schell, Presidente do CMDCA, 

para suas considerações. 

 2.3. Calendário de Eventos (Feira do Estudante): O plenário foi informado de 

que, no ano de 2025, não será realizada a tradicional "Feira de Estudantes". Em 

substituição, ocorrerá a organização e planejamento de um evento voltado à 

Tecnologia para 2026. O objetivo é buscar avanços, novas ideias e sugestões, 

gerando expectativas positivas para este novo formato. 

 2.4. Balanço do Festival de Hip Hop: Foi apresentada uma análise detalhada 

do Festival de Hip Hop, com exposição de gráficos. Pesquisas realizadas com a 

população indicaram um índice de 70% de aprovação e êxito, abrangendo dados 

sobre etnia, cultura e diversidade. O público predominante era oriundo dos 

bairros Tupi, Ocian e Quietude, com presença notável também de moradores do 

bairro Guilhermina. Os presentes parabenizaram a iniciativa e sugeriram a 

expansão do projeto para as escolas municipais. 
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 2.5. Projeto de Incentivo à Leitura: O Presidente concedeu a palavra aos 

estudantes Laura (Universidade Federal - Campus Cubatão) e Henrique 

(Universidade de São Paulo - USP). Eles apresentaram um projeto de Incentivo 

à Leitura voltado aos alunos do Ensino Médio da rede estadual. Solicitaram o 

apoio do CONJUVE e receberam diversas sugestões dos conselheiros. 

Informaram que a primeira ação abordará as obras: "A Metamorfose" (Kafka), 

"A Ilha Misteriosa" e "Vinte Mil Léguas Submarinas" (Júlio Verne). 

 2.6. Semana do Meio Ambiente: O jovem Caio apresentou seu trabalho 

voltado às questões ambientais, no contexto da Semana do Meio Ambiente, 

focando na conscientização da sociedade para a preservação do planeta. Os 

conselheiros Marquinhos e André, juntamente com outros presentes, sugeriram 

que o jovem buscasse parcerias com ONGs especializadas, citando como 

exemplo o grupo "Formiguinhas". 

3. ENCERRAMENTO: Nos informes gerais, foi divulgado o Fórum da Juventude, 

abordando temas como Tecnologia na Educação e Educação Democrática, cujas 

informações completas estarão disponíveis no site da Prefeitura. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente Isaac Santos declarou encerrada a reunião às 17h00. Eu, Isaac 

Santos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim. 

Praia Grande, 09 de junho de 2025. 

Atenciosamente, 

 

 

 

 

 

Isaac Santos dos Santos 

Presidente do ConjuvePG 

e-mail: cmj@praiagrande.sp.gov.br  

Rua Xavantes, 51 - Vl. Tupi - Praia Grande  

- SP - CEP 11703-300 
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